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Praktikant (m/w/d) für den Bereich Hard- und
Softwareentwicklung
Beschreibung
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir Dich als Pratikant für den Bereich
kundenspezifische Hard- und Softwareentwicklung. Von Automotive bis
Verpackungstechnik, von Medizintechnik bis Akku Power Tools – durch unseren
Kundenstamm aus unterschiedlichsten Branchen wird die Arbeit bei uns nie
langweilig.

Zuständigkeiten / Hauptaufgaben

Mitarbeit bei der Erstellung von Lösungskonzepten
Mitarbeit bei der Entwicklung, Berechnung und Simulation elektronischer
Schaltungen der Analog- und Digitaltechnik
Mitarbeit bei der Erstellung von Schaltplänen und Platinenlayouts
Mitarbeit bei der Softwareentwicklung für PC und Mikrocontroller
Mitarbeit bei der Durchführung von Softwaretests
Mitarbeit bei der Test und Inbetriebnahme von Prototypen und Kleinserien

Qualifikationen / Anforderungen

Du studierst Elektrotechnik oder einen vergleichbaren Studiengang
Du verfügst über erste Kenntnisse in der Entwicklung analoger und digitaler
Schaltungen
Du verfügst über erste Kenntnisse in der Mikrocontrollerprogrammierung
Du verfügst über gute Sprachkenntnisse in Englisch (Wort und Schrift),
besonders im Bereich Technik

Leistungen der Anstellung

Flache Hierarchien und eine Du-Kultur
Ein hohes Maß an Gestaltungsspielraum und kurze Entscheidungswege
Freiheit in der Arbeitszeitgestaltung durch hybrides Arbeiten und
Gleitzeitregelung
Kostenfreie Getränke, sowie Kaffee und Tee
Corporate Events wie Sommerfest und Weihnachtsfeier

Kontakte
Wir bieten Dir eine zukunftsorientierte Perspektive in einem KMU, bei dem Du Dich
zusammen mit dem Unternehmen stetig weiterentwickeln kannst.
Haben wir Dein Interesse geweckt? Dann bewirb Dich jetzt direkt mit Deinen
vollständigen Unterlagen (Lebenslauf, Zeugnisse) über unser Bewerberformular
oder per E-Mail.

Du kannst uns auch jederzeit telefonisch unter der Rufnummer +49 (8450) 9264 – 0
kontaktieren.

Arbeitgeber
Condalo GmbH

Arbeitspensum
Vollzeit, Teilzeit

Start Anstellung
Zum nächstmöglichen Zeitpunkt

Dauer der Anstellung
3-6Monate

Industrie / Gewerbe
Elektrotechnik

Arbeitsort
Kohlstatt 3, 86706, Weichering,
Bayern, Deutschland

Veröffentlichungsdatum
20. März 2023
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